Ecnu B ciekTpax 0OHapyXUBAIOTCS pa3auyus, CyOCTaHLIMIO U CTaHIapPTHBIMI
oOpazer (B cilydyae CpaBHEHHsI CO CHEKTPOM CTaHAApTHOro obOpaslia) pas3ieibHO
pacTBOPSIIOT B BOJE, YMNAPUBAIOT J0CYyXa W BHOBb PETHCTPUPYIOT CIHEKTPHI
MOJTy4YE€HHBIX 00Pa3I0B.

2. Cnekmpoghomomempus. Y nerpaduoineropsiii cnektp 0,0025 % pactBopa
cyOcTtaHIuu B Bojie B oOjactu JUMH BOJIH OT 220 mo 350 HM JIODKEH HMETh
MaKCUMYMBbI NIOTJIOIIEHHS py 237 HM U 262 HM.

3. Kauecmeennas peaxyus. CyOCTaHUMs [OJDKHA JaBaTh XapaKTEPHYIO
peakiuto Ha xJopubl (ODC «OO01Ke peakiui Ha MOJJIUHHOCTDY ).

*TIpo3pauynocts pactBopa. PactBop 1,25 r cyOcraHmuu B 25 M BOJBI
noibkeH ObITh  mpo3pauHbiM  (ODPC  «llpo3padyHoCTh W CTENEHb MYTHOCTH
KUJIKOCTEH»).

*IIBeTHOCTHL pacTBOpa. OKpacka pacTBOpa, MOJYYEHHOIO B HCIBITAHUU
«IIpo3payHOCTh pacTBOpa», OJKHA BBIIEP)KUBATh CPABHEHUE C 3TAJOHOM Y 7 WJTU
GY 7 (0ODC «CteneHb OKpacKu KHIKOCTEN).

pH. Ot 2,7 no 3,4 (2,5 % pactBop, ODC «Monomerpus», metof 3).

PoacrBennbie npumecu. Onpenenenne mpoBoasaT MerogoM BOXX (ODC
«Bpicokoa(phekTUBHAS )KUAKOCTHAS XpoMaToTrpadus»).

Pacmeop A. Aneronutpun — Meranon 2:3.

Pacmeop b. 0,005 M pactBop HaTpus OKTaHCylb(oHAaTa B YKCYCHOU
KHCIIOTE, pa3Bea¢HHon Bogoi 1:100.

Tloosusicnas gaza: PactBop A — pactBop b 40:60.

Pacmeop enympenneco cmanoapma. Oxono 200 Mr (TouHas HaBeCKa)
METHIIOEH30aTa MOMEIIAI0T B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTHIO 10 MII, pacTBOpSIIOT B
METaHOJIE U JOBOJAT 00BEM pacTBOpPa METAHOJIOM /10 METKHU.

Ucnvimyemoiti pacmeop. Oxono 0,1 T (TouHas HaBecka) CyOCTaHIIUU
MOMEIIAlT B MepHyK Koyi0y BmectuMocThio 100 mi, pactBopsitor B IID u
T0BOAAT 00bEM pacTtBopa [1D 1o MeTkw.

Pacmeop cpasnenuss A. 1,0 M3 uCHBITYeMOro pacTBOpa MOMEUIAIOT B

MepHYI0 K0JI0y BMecTUMOCThIO 100 M1 1 joBoaT 00BEM [1D 10 MeTkwm.
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